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Piano nazionale di ripresa e resilienza, Missione 4 – Istruzione e ricerca – Componente 1 – Potenziamento dell’offerta dei servizi di istruzione: dagli asili nido alle Università Investimento 1.4: Intervento straordinario finalizzato alla riduzione dei divari territoriali nelle scuole secondarie di primo e di secondo grado e alla lotta alla dispersione scolastica. Interventi di tutoraggio e formazione per la riduzione dei divari negli apprendimenti e il contrasto alla dispersione scolastica (D.M. 2 febbraio 2024, n. 19)
CIRCOLARE N. 462 
AL PERSONALE ATA
Al DSGA
AL SITO WEB
OGGETTO:  RIAPERTURA TERMINI   AVVISO INTERNO SELEZIONE PERSONALE ATA PROGETTO M4C1I1.4-2024-1322-P-49854  Titolo  “APPRENDERE INSIEME CON COMPETENZA” C.U.P. H64D21000510006

Con riferimento all’oggetto, si comunica  che sono stati riaperti i termini di scadenza dell’ avviso interno  per il reclutamento di PERSONALE ATA, allegato alla presente.
Gli  interessati produrranno apposita candidatura utilizzando i  moduli  in allegato entro  il giorno  31 marzo 2025.


Si raccomanda di inviare gli allegati , il curriculum e i documenti richiesti in file singoli. Si ricorda che la firma deve essere apposta in forma autentica prima di scansionare il file. Non si accettano foto.

 Si allegano :
RIAPERTURA TERMINI AVVISO
ALLEGATO  A
ALLEGATO B (solamente per il ruolo di assistente amministrativo)
ALLEGATO D  
(EDITABILI IN FORMATO WORD)

Il Dirigente Scolastica
 Dott.ssa Concetta Rita D’Amico
  Firma autografa sostituita a mezzo stampa
 ai sensi dell’art.3, c.2, D.Lgs. 39/93
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